

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO COORDENAÇÃO DE PESQUISA



PORTARIA Nº 7485 / 2023 - CoordPesq (12.28.01.00.00.44)

Nº do Protocolo: 23083.071112/2023-72

Seropédica-RJ, 24 de outubro de 2023.

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da UFRRJ e com base na competência delegada pela Portaria GR nº 1750, de 19 de abril de 2021,

RESOLVE

I ? Designar o Prof. Dr. João Victor Nicolini, SIAPE 3103346, como Coordenador Geral; a Prof.a Dr.a Juliana Lobo Paes, SIAPE 2942088, como Coordenadora Adjunta; o Prof. Dr. Tiago Badre Marino, SIAPE 1739229, Coordenador de Pesquisa da PROPPG; a Profª. Drª. Naara Lúcia de Albuquerque Luna, SIAPE 1662985, Coordenadora Institucional do Programa de Bolsas de Iniciação Científica; a Profª. Drª. Regina Cohen Barros, SIAPE 1333978, Coordenadora Institucional do Programa de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio; o Prof. Dr. Rômulo Cardoso Valadão, SIAPE 3467131, Coordenador Institucional do Programa de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação; os Prof. Dr. João Victor Nicolini, SIAPE 3103346, Prof. Dr.a Juliana Lobo Paes, SIAPE 2942088 e Prof. Dr. Rômulo Cardoso Valadão, SIAPE 3467131, como Coordenadores do *Campus* Seropédica; a Prof. Dr.a Aline de Carvalho Moura SIAPE 3055652, e Prof.a Dr.a Andreia Gomes da Cruz, SIAPE 1228854, como Coordenadoras do *Campus* Nova Iguaçu; a Prof.a Dr.a Michaele Alvim Milward de Azevedo, SIAPE 1732238, como Coordenadora do *Campus* Três Rios; para constituírem a Comissão Organizadora da X Reunião Anual de Iniciação Científica da UFRRJ (RAIC 2023).

II ? Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

(Assinado digitalmente em 27/10/2023 12:25)
JOSE LUIS FERNANDO LUQUE ALEJOS
PRO-REITOR(A)
PROPPG (12.28.01.18)
Matrícula: 2242796

(Assinado digitalmente em 03/11/2023 12:30)
LEANDRO DIAS DE OLIVEIRA
PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A)
PROPPG (12.28.01.18)
Matrícula: 1286368

Visualize o documento original em https://sipac.ufrrj.br/public/documentos/index.jsp informando seu número: 7485, ano: 2023, tipo: PORTARIA, data de emissão: 24/10/2023 e o código de verificação: 8573453e74